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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΝΤΕΟ  
 

 

Το Ίδρυμα Konrad Adenauer για Ελλάδα & Κύπρο διοργανώνει για πρώτη φορά διαγωνισμό 

βίντεο με θέμα «Σώστε το Περιβάλλον».  

 

Λάβετε μέρος και διεκδικήστε χρηματικά έπαθλα τα οποία θα απονεμηθούν σε μία ξεχωριστή 

τελετή.  

 

Στείλτε μας τα βίντεό σας τα οποία μπορούν να περιλαμβάνουν κάθε πτυχή προστασίας του 

περιβάλλοντος. Από την ανακύκλωση, την προστασία των δικαιωμάτων των ζώων και τη 

βιωσιμότητα μέχρι την πράσινη ενέργεια, την προστασία της βιοποικιλότητας και την 

καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής. Έχετε πλήρη ελευθερία να προσεγγίσετε το θέμα.  

 

Κριτήρια 

 

Οι συμμετέχοντες θα αξιολογηθούν βάσει:  

1. δημιουργικότητας 

2. του πόσο καλά επικοινωνούν το μήνυμα τους  

3. του production value (ποιότητα εικόνας, φωτισμός, ήχος, σκηνικά κτλ) 

4. την αξιολόγηση του κοινού (views στο YouTube)  

 

Κανόνες Συμμετοχής 

 

➢ Τα video δε θα πρέπει να ξεπερνούν τα 2 λεπτά σε διάρκεια.  

➢ Τόπος γυρίσματος θα πρέπει να είναι η Ελλάδα ή/και η Κύπρος. 

➢ Θα πρέπει να σχετίζονται και να αποδίδουν το μήνυμα της προστασίας του 

περιβάλλοντος 

➢ Tα βίντεο πρέπει να αποτελούν αυθεντική παραγωγή των συμμετεχόντων. Αυτό 

συναπάγεται ότι απόπειρα ενσωμάτωσης ήδη υπάρχοντος περιεχόμενου θα 

αποκλείει το βίντεο από το διαγωνισμό.  

➢ Δικαίωμα συμμετοχής έχουν άτομα και ομάδες που δε ξεπερνούν τα 4 άτομα.  
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➢ Η υποβολή του βίντεο συνεπάγεται την παραχώρηση του δικαιώματος στο Ίδρυμα 

Konrad Adenauer να χρησιμοποιήσει το βίντεο για προωθητικούς σκοπούς. (πχ. 

Δημοσίευση στο επίσημο website, Facebook, Instagram κτλ) 

 

Έπαθλα 

Τα τρία καλύτερα βίντεο θα κερδίσουν τα χρηματικά έπαθλα των 500, 300 και 200 ευρώ 

αντίστοιχα. 

Η τελετή απονομής θα γίνει παρουσία ξεχωριστών καλεσμένων από τον χώρο της πολιτικής, 

των μέσων μαζικής ενημέρωσης ενώ φυσικά ειδικοί και φίλοι του Ιδρύματος μας θα δώσουν 

το παρόν.  

 

Τρόπος Υποβολής 

Ανεβάζετε το βίντεο στο YouTube και μας στέλνετε το σύνδεσμο στο: info.athen@kas.de 

 

Προθεσμία Υποβολής 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής είναι η 31η Μαΐου 2021. 

Για περαιτέρω πληροφορίες για το διαγωνισμό: Vasilis.Karydas@kas.de 
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